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2024-ben a Kreatív Tanulás és Oktatás Alapítvány a 2023-as
alapozó év sikereire építve tovább bővítette tevékenységeinek
körét, elmélyítette hazai programjait, és még szorosabb
nemzetközi együttműködéseket alakított ki. Az előző év
eredményei – köztük a nagykovácsi és pécsi helyszínek pozitív
tapasztalatai, valamint az első EU-s pályázatunk elnyerése –
megerősítettek minket abban, hogy a kreatív pedagógiai
szemlélet hosszú távon is fenntartható és fejleszthető.
A 2024-es év a Kreatív Tanulás és Oktatás Alapítvány életében
a megszilárdulás, a határon túli jelenlét és a
tudásmegosztás éve volt. 
A korábbi években lerakott alapokra építkezve nemcsak hazai
programjainkat mélyítettük el és bővítettük, hanem új
eszközöket és módszertani kiadványokat is létrehoztunk. Az
elért eredmények és a megerősödött partnerkapcsolatok
stabil kiindulópontot biztosíthatnak a 2025-ös év stratégiai
céljaihoz, amelyben a pedagógiai-módszertani tudás
terjesztésére, az új célcsoportok elérésére és programjaink
új helyszíneken való bevezetésére kívánunk koncentrálni.

Köszönjük, hogy velünk vagytok!

Németh Szilvia, operatív igazgató
Kreatív Tanulás és Oktatás Alapítvány

VEZETŐI ÉRTÉKELÉS



A Kreativ Tanulás és Oktatás Alapítványnál azért dolgozunk, hogy segítsük a
kreativitást megtalálni, felszabadítani és fejleszteni az iskola, illetve a munka
világában. A kreativitás egy olyan képesség, amely alkalmassá tesz bennünket
arra, hogy újszerűen közelítsünk a problémákhoz és innovatív módon oldjuk
meg a feladatainkat. Ezek a képességek ma már a munkaerőpiacon is
elengedhetetlenek. A kreatív tanulás emellett hozzájárul ahhoz, hogy a
gyerekek elképzelhessék, milyen világban szeretnének élni, és motivációt is ad
ahhoz, hogy ennek elérése érdekében megfelelő lépéseket tehessenek.
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Pénzügyi eredmény
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Kreatív Partnerség programok
fejlesztése

A nagykovácsi Kreatív Partnerség (KP) program 2023-as
pilotjának sikere után 2024-ben jelentősen kibővült

Nagykovácsi KP program

A Nagykovácsi KP kiegészült egy Suliváró modullal is, amelyet
a helyi óvodai program ösztönzött.

Suliváró

Immár 10. éve működik a Pécsi Kreatív Partnerség program.
Pécsi KP program

“Nagyon köszönjük a foglalkozást, a mérést és az
eredményt, Panka lányunk nagyon élvezte az összes
alkalmat, sokat emlegeti otthon a foglalkozásokat.” 

Programban részt vevő diák
“Azon változtatnék, hogy legyen
többször Kreatív Óra a héten.”

Szülői visszajelzés - Suliváró foglalkozás

Visszajelzések

Somhegyi György - Kreatív Szakember
“Hihetetlen látni, hogy milyen szinten
képesek érvelni és vitázni a diákok,
miközben tisztelettel hallgatják meg
egymást. Az ilyen foglalkozások igazolják,
mennyire fontos a kreatív és kritikus
gondolkodás fejlesztése.”

Vihar Showroomban bemutatott Művészeti reflexiók

Art in Education kiállítás

Kreatív Partnerség módszertannal a román nyelvoktatás
elősegítése Temesváron és Gyergyószentmiklóson

Create! Erasmus +



A Create! Erasmus+ Small-Scale projekt keretében
2024-ben operatív szakaszba lépett programunk célja
a román nyelv tanulásának támogatása magyar
tannyelvű iskolákban. A 2023 decemberében elnyert
pályázat lehetővé tette, hogy a Kreatív Partnerség
módszertanával – román anyanyelvű művészek
bevonásával – Gyergyószentmiklóson és Temesváron
indítsunk el kísérleti együttműködéseket.
A 10–15 éves korosztályra épülő program helyi
művészek, tanárok és koordinátorok képzésére épít.
Célunk egy hosszú távon működő szakmai hálózat
kiépítése, amely megalapozza a 2025-ben induló
közös tananyagfejlesztést.

Create! Erasmus+ program



A nagykovácsi Kreatív Partnerség (KP) program 2023-
as pilotjának sikere után 2024-ben jelentősen kibővült:
márciusban három osztály, hat pedagógus, három
művész és kilencven diák részvételével indult el a
tavaszi ciklus, amely júniusban egy nyitott
záróeseménnyel ért véget. A 2023 tavaszán helyi
szülők és vállalkozók által kezdeményezett program
iránti érdeklődés tovább nőtt, így a helyi
önkormányzattal és szponzorokkal való
együttműködés révén biztosítani tudtuk a folytatást. A
pozitív hatások nemcsak a tanulói részvétel és
motiváció szintjén voltak érezhetők, hanem a helyi
közösség bevonódásában is.

Nagykovácsi KP program



A program kiegészült egy iskolaelőkészítő,
úgynevezett Suliváró modullal is, amelyet a helyi
óvodai program ösztönzött. Ez a kezdeményezés –
amelynek alapját a 2023 októberében indult óvodai
pilot képezte – 2024 tavaszán kezdődött, és júniusban
célzott mérésekkel zárult. A felmérések alapján a
gyerekek érzelmi-szociális kompetenciái és
iskolakezdési felkészültsége jelentősen javult. A
mérések során szerzett tapasztalatokat beépítettük a
módszertani fejlesztéseinkbe.

Suliváró



Párhuzamosan Pécsett is folytatódott a KP program,
amely immár tizedik éve működik zavartalanul. A PTE
Művészeti Kar hallgatóinak ismét tréninget tartottunk,
majd bevontuk őket az iskolai munkába. A 2023-ban
elindított együttműködés a MOME formatervezői
tanszékével is erősödött: júniustól rendszeres
konzultációk indultak, amelyek eredményeként új
dizájnkoncepciók születtek a Kreatív Doboz
elnevezésű fejlesztéshez. (A fejlesztés célja a kreatív
pedagógiai szemlélet terjesztése országszerte művész
és tanár párok bemutatófoglalkozásai által.)

Pécsi KP program



Milyen amikor művészek mennek hétről hétre az
osztályterembe, hogy ott helyi problémákra
különleges módon reagáljanak, új utakat és
stratégiákat mutatva ezzel a diákoknak?
Fedezd fel az egyedülálló kapcsolatot a művészet és
oktatás között az Art in Education kiállításon, ahol a
Kreatív Tanulás és Oktatás Alapítvány, a Pécsi
Tudományegyetem Művészeti Karának Alumni
hallgatói és a Kreatív Partnerség Magyarország
program művészei mutatják be reflexióikat az
osztálytermi munkájukkal kapcsolatban!

Art in Education kiállítás

A kiállítás katalógusa itt megtekinthető

https://www.canva.com/design/DAGPCygF2a4/-cmwtHzcM9vIUuaoIs4_Nw/edit


Tartalomfejlesztés és kutatás

2024-ben folytatódott a Tanulás Művészete projekt tudományos feldolgozása. A
2021-ben indult és 2023-ban zárult iskolai program utolsó adatfelvételeinek
elemzése 2024 tavaszán készült el. Az év második felében elkészült a projekt
tapasztalatait bemutató, többnyelvű módszertani  gyűjtemény és módszertani
eszköztár (Storybook és Handbook).
Elérhető: https://artoflearning.ktoa.hu/handbook/

Tanulás Művészete

Kreatív Tanulás kézikönyv
A Kreatív Partnerség Magyaország program egy évtizedes eredményeire és
tapasztalataira építve 2024-ben elkészült a Kreatív Tanulás kézikönyv, amely
gyakorló pedagógusoknak, művészeknek és képzőknek nyújt elméleti és
módszertani útmutatást. A könyv megírása az év során folyamatosan zajlott,
ősszel lezárult, majd novemberben nyomdába került. A kiadvány decemberi
bemutatóján – többek között a Tanárképzők Szövetsége fórumán – pozitív
szakmai visszajelzéseket kapott, és már tárgyalás alatt van egy nemzetközi
kiadás is.
A könyv elérhető: https://teakiado.hu/konyvek/oktatas/kreativ-tanulas/

A könyvet bemutató beszélgetés, melynek az Írók boltja adott helyszínt, itt
megtekinthető: 
Hogyan törjünk ki az unalmas oktatás csapdájából?
https://www.youtube.com/watch?v=5BszJqZ212s 

https://artoflearning.ktoa.hu/handbook/
https://teakiado.hu/konyvek/oktatas/kreativ-tanulas/
https://www.youtube.com/watch?v=5BszJqZ212s
https://www.youtube.com/watch?v=5BszJqZ212s


Sikerek és visszhang

Idén is rajta vagyunk az Edison100-as listán!

HVG: https://hvg.hu/elet/20240710_Nemeth-Szilvia-Kreativ-Partnerseg-
Magyarorszag-pisa-kreativitas-iskola-oecd

Főbb sajtómegjelenéseink

Idén is az a megtiszteltetés ért bennünket, hogy szervezetünk felkerült az
Edisonplatform Edison100-as listájára, amely azon innovatív és elkötelezett
oktatási kezdeményezéseket ismeri el, amelyek minőségi munkájukkal azért
dolgoznak, hogy a gyerekeket a 21. század kihívásaira felkészítő képességekkel
vértezzék fel.
https://www.edisonplatform.hu/szervezetek/kreativ-tanulas-es-oktatas-
alapitvany/

ATV: https://kreativtanulasesoktatas.hu/jo-a-gyerekeknek-ha-nem-
telefonozhatnak-az-iskolaban/ 

MarieClaire: https://marieclaire.hu/riporter/2025/01/08/gyerek-
kreativitas-oktatas/ https://hvg.hu/elet/20240710_Nemeth-Szilvia-
Kreativ-Partnerseg-Magyarorszag-pisa-kreativitas-iskola-oecd 

Népszava: https://nepszava.hu/3239926_magyarorszagon-a-jobb-
tarsadalmi-helyzet-a-diakok-kreativitasara-is-kihat  

Nemzetközi jelenlétünk erősítése érdekében 2024-ben több hazai és nemzetközi
rendezvényen vettünk részt, valamint aktív kapcsolatépítést folytattunk.
Együttműködésünk angliai partnerünkkel, a CCE-vel tovább mélyült: az év elején
online szakmai eseményeket tartottunk, januárban pedig személyes csapatépítő
látogatásra is sor került. Új szakmai kapcsolatokat alakítottunk ki a Trencsény
2026 – Európa Kulturális Fővárosa program előkészítő csapatával, és az év végére
előkészítettünk egy határon átnyúló Interreg-pályázatot is, amely vajdasági és
szegedi iskolák együttműködésére épül. Emellett nagy örömmel osztjuk meg,
hogy szervezetünk 2025-ben közhasznú minősítést kapott – ez nemcsak
elismerése eddigi munkánknak, hanem új lehetőségeket is nyit a társadalmi
hatásunk növelésére!

Tervek a következő évre
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Fő Támogatóink és Partnereink

Köszönjük minden partnerünknek, támogatónknak és
együttműködő szakembernek, hogy hozzájárultak alapítványunk
2024-es eredményeihez! Közös munkánk és elköteleződésünk
nélkül mindez nem valósulhatott volna meg. Bízunk benne, hogy
a jövőben is együtt formálhatjuk az innovatív és kreatív tanulás
jövőjét!

Üdvözlettel,
 a Kreatív Tanulás és Oktatás Alapítvány csapata


